PRUEBAS SELECTIVAS CUERPO AUXILIAR DE
ADMINISTRACION GENERAL DE LA COMUNIDAD
AUTONOMA DE LA RIOJA. (Orden 90/2005 de 15 de
- julio de 2005) | |

PRIMER EJERCICIO — PRIMERA PARTE



1.- Soy un hombre. Si el hijo de Juan es el padre de mi hijo, ;qué soy yo de Juan?:

a) Su padre

b) Su hijo

c) Yo soy Juan
d) Sutio

* 2.- Jonnatan ha comprado un DVD, por valor de 300,05 euros. Si Ie han hecho una
rebaja de 1/5, ;Cuénto ha pagado?:

a) 230,04 Euros
. b). 240,04 Euros -
c) 210,04 Euros
d) 240,14 Euros

- 3.-5i0=6 »8=4,r=2, L=8 y u=5, ; a qué liﬁ1nero esigual (L+u)(a-+r)-(u.a)?

a) 23
b) 58
c) 28
d) 60

4-81AxB=24; CxD=32; BxD=48y BxC=24 ;Cudntoes AxBx CxD?:

a) 480
b) 576
c) 744
d) 768

5.- Continuar la siguiente serie de letras con la letra que corresponda al lugar que ocupa
la interrogacién. Sabiendo que el abecedario utilizado como referencia, no contiene las
letras CH nila LL: ‘ :

MNLMEKL 2

a) M-
b) L
c) N
dy J



6.- Sefiale las faltas de ortografia existentes en total en las siguientes palabras:
Borrascosas, Turvulencias, Bituperables, ribalidades, diabalicos, disturbios.

a) 5
b) 4
b B
d) ninguna

7.- Sefiale ]a propuesta de igual significado que: REFECTORIO

a) Convento
b) Lampara
¢) Repostero
d) Comedor

8.- Las palabras “inmolar” e «inmovilizar” tienen como sinénimo Yy antonimo -
respectivamente: '

a) Mortificar-Mover
b) Sacrificar-movilizar
c) Sacrificar-Parar

d) Asesinar-Gustar

=

9.- Una de las letras que se proponen como opciones, complementarfa la serie:
g THsiRT. Indiquela: '

a) P
b .9
c) k
d) 0

10.- La siguiente serje 16gica esta compuesta por letras. Debera elegir aquella respuesta
que contimia la serie: ' '

A,F,D,LG,L

a) K
b) J
c) M.
d) N



11.- 4Qué palabra esta incorrectamente escrita desde el punto de vista ortografico?:

a) ~  Hipnético
b) Vahido

c) Obsoleto
d)  Deshaucio

12.- 4Qué serie de palabras de Jas que aparecen a continuacion tienen algun error
ortografico?: :

a) Ballesta, istmo, yerro, 4lgido

b) Sigilo, deyeccion, revélver, devastar
c) Gragea, ollar, olla, hoya -

d) Extremo, devastar, algibe, hereje

13.- Debera elegir aquella opcion en la que las tres palabras y en el mismo orden, tengan
el mismo significado que las tres palabras modelo:

Obsoleto - vestigio - romo

a) Antiguo - escapulario - chato
b) - Rancio - sesgado - plano
c) Oculto - pasado - puntiagudo
d) Caduco - huella - obtuso

14.- Una de las cuatro series de sinénimos que se proponen es incorrecta. Sefidlela:

a) Dechado - modelo

b) Displicente - desabrido
c) Entibar - apuntalar

"d)  Vesanico - débj]



15.- Observe el siguiente cuadro, en el que se han codificado una serie de articulos

mediante elementos alfabéticos y numéricos.

Aas6 Mm83 Tt53 Ep64 Mmp25 Lid4
Abd61 Ui28 Bd28 Rgh34 Ss87 Qvzdd
Ad32 Hh62 Pp64 2273 Edpl6 Ef56
Om43 Csu24 | Pe82 DdA75 Th68 Ick15"
Rml53’ | Li55. | Ss45

;Cuéntos codigos hay en el cuadro cuya primera letra sea vocal, la segunda consonante
y el nimero que acompaiia par?:

a) 3
b) 2
c) 4
d) 5

16.- En el mismo cuadro de la pregunta anterior: ¢ Cuéntos codigos hay que tengan 3
elementos alfabéticos y dos numéricos, siendo la suma de estos ultimos 77:

a) 5
b) 5
c) 2
d) 2

17-Si A+ @+ 0= Q

A+A+DO=0
SN2 =a

¢;Cual es el valor de Q7:

88.28
Oy L L

18- Si x+y+tz+a=16
XxX+y=a-+z
- gy
¢Cuanto vale x 7:



19. 4En cudl de las siguientes frases se ha cometido algtin error ortografico?:

a) Elaya se fue cuando anochecis

b) Ultimamente ha subido Ia inflacién

¢) No se como pudo hacer €50

d) El extranjero se granjea la confianza de todos

- 20.- ;Qué oracién de las que se proponen presenta alguna incorreccion gramatical?:

a) ¢Son ya las doce? ‘ .
b) Como todos ustedes podréis observar, el especticulo ha comenzado
¢) No me parece correcto :

- d) Habia muchas flores en e jardin

21, ;Qué opcién de las que se proponen a continuacion completaria el espacio en blanco
que aparece en la siguiente_ serie?: 4 7 13 25 49 ... 193 .

a) 97
b) 50
c) 98
d) 58

22. Realizadas las operaciones correspondientes, sefiale en cual de ellas obtenemos
‘mayor resultado:

a) 4+3-5x2+7-8
b) 3+5+2%x3-7.9
€) 4x3+5-7-2x%x5
d} $+3x 2457 .5

23. Queremos distribuir 3100 euros entre 3 personas, de modo que la primera tenga el
doble que la segunda y esta el triple que la tercera ; Cudnto recibird Ja primera de ellas?:

a) 930 euros
b) 1860 euros
c) 310 euros
d) 1500 euros



Segtn esto ;Cudl seria
“rugoso — 1ojo — peque

ay 7
"b) 5
c) 7
d) 8

25.- Ocho Archivadores contienen documento

Tamafio = Nlimeros pares
| Color'= Vocales |
Textura = Numeros impare
Forma = Consonantes

|

la correcta combinacion de un objeto
fio — cuadrado”?:

letras y nimeros como se indica en la tabla:

24. Ciertos objetos se clasifican siguiendo el siguiente criterio:

s codificados y clasificados mediante '

; Cuantos documentos contiene el archivador n° 4?:

a3 byl

o) ¢ d)2

De acuerdo con los datos anteriores contestar la pregunta, eligiendo la respuesta

adecuada.

1 2 I3 4 ]
A-H I-L M-R S-Z .
696-758 696-758 696-758 696-758
5 6 7 . 8
A-H I-L M-R S-Z
759-969 759-969 759-969 759-969 |
A continuacién se presentan las codificaciones pertenecientes a 30 documentos
distintos: ' “
LI-739 NM-966 YST-896
XV-966 SV-796 GB-699
“EB-749 GC-969 MQ-858
ZU-768 MN-926 FC-697
KJ-759 KJL-969 NOQ-896
X-969 NP-969 UST-759
JLI-826 HG-699 PQN-696
NP-768 RP-857 Q-788
- Y-699 0Q-958 J-969
RQ-748 UZU-699 QN-766



26.- Con el mismo enunciado de la pregunta anterior: ¢Cuantos documentos contiene el
archivador n° 67:

A4 b o5 d)3

27.- En el siguiente bloque se repite la misma ﬁase con dIfBl ente niimero de errores
ortogréficos. .

A) Se derrumbd exanime, bictima de un baido producido por el hajetreo de su
improva actuacidn.

B) Se derrumbo exanime, victima de un vaido pxoduzmlo por el age‘ueo de su
improba actuacion

C) Se derrumbé exhanime, victima de un vahido produzido por el ajetreo de su
improba actuazion. '

D) Se derrunbs exhdnime, victima de un bahido pmdumdo por el ajetreo de su
improva actuaczon _

Indicar el nimero total de errores de las frases “A+C”
a) 12
b) 25
)16
- d) 18

28.- ;Qué deﬁhipic’m considera mas correcta para el término CREMA TISTICO?:

a) Suave, untuoso y pegadizo

b) Referido al dinero

c) Pastelero artesano tradicional

d) Pintura de autor y origen desconocido

29.- Sefiale la palabra que significa lo mismo que “SINECURA”™:

a) Incurable
b) Insalubre
c) Clérigo

d) Prebenda

+30.- Si A es mayor que B, C igual a Ay D mayor que C. Entonces D es:
a) Menor que C -
b) Menor que B
¢) Mayor que A
d) Igual que C



¢

31.- ;Cudles el resultado de la siguiente ecuacion?: 40-10(X-5)-4(X-3)= -5(X+3)

a) 13 ;
b) 18
c) 21
dy12

32.- Calcular la rafz cuadrada de 3.969:
a) 36

b) 63
c) 35

d) 67

33.- ;Cuénto vale el triple de la mitad de la mitad de doce?:

~a) 9

b) 18
¢) 12
d) 16



34.- Elija la figura que completa la serie:

a)

b)

9 T

B

35.- Elija la figura de esta serie que no pertenece al grupo:

%

b)

g
10

36.- Elija la opcion que completa la serie:

- 5

d)

cl o]




37.- Indique la figura que resulta de componer los trozos

o) a)@ s
g, Vil o
P Iy e

38.- Indique la carta que completa la serie:

LB

A50S10 ENERO JiNg NOVIENBRE
1 2 4 8

1983 | 1997 2001 2005

a) [HUrHIY] b) c)

MARZO FEBRERD ABRIL
12 12 16

2008 2007 2009

40.- Indique cudntos cubos hay en esta figura:

‘ a) 23 b) 32
11

L ' ©) 18 - 9 o35



[ R T TR N R O

0o (0l 00 (o oo S b it

OO m s o

20 7 3 =i 3

b 0 o B O < O i

0O o oo o

0 s B (51 2]

= E L 0D

LAy S v [ A R i

0 5 0

1 AL = ICT D 21 wm: (ED L 41 AV [BEY [Li [O) 61 La (8 'Ty o] 81 L& By (Crop?
AMUL. T2 [ £ (D ANUL, ERD (B3 D) D ANUL TAT iB) [TD (Do ANUL. ZA (B £ /D ANUL, T&) B 1T (I

2 m e o o 22 o o e 42 W m m m 62 0 & o o 82 m = @ m
ANUL, 5] [B] 3 EJ ANUL, B) ) [©3 OO ANUL. &) B O O ANUL, B0 ) [0 ANUL. (B (5 3

3 A & (Y Do 23 AT e Too o[ 43 ) (BT D 63 A [B) T D) 83 &1 8 T oD
ANUL. CA: i.&-'- oAy ] ANUL, (A3 {Bo ©) Do ANUL. LAY DB (D) T ANUL, A3 (B1 Too i ANUL, TAT (B C:oomd

4 mm @ 24 & = &Y OO 44 W m o 64 @ B @ o 84 @™ @ m m
ANUL, 021 0 @0 OO ANUL, (5] (5 OO OO ANUL, (3 (3 o (@ ANUL. 53 (3 00 [ ANUL, T [ OO (o

5 Al Bl T @ —E;Tﬂ;i B) [C) s 45 £ [BY o0 DT 65 &) = T ? B A (B iCh I
ANUL, TAT CH) [T (D ANUL. TAD TB: TG O ANUL., CAL UE L (o ANUL, T&) By [T o ANUL. TAY (B T3 T

6 o0 m m m 26 m 0 @ o 46 @ @ @ m 66 00 B m oo 86 I m @ m
ANUL. () [E] D 0D ANUL ) (E) (31 (m ANUL. 5 [H] o o ANUL 0D 0D @ m ANLL. 0 ) 03

7 A E T e 27 | BT I Tm 47 YAy EY oy Dy -67 Al I?E 87 & By [Ci ¢
ANUL, CAZ o o ANUL, ZAY TEDY T o ANUL. &[B! (o) ANUL. (A Ey €7 D] ANUL., AT (B g Ir

8 @ B @ o [ mm o m 48 M | o o 68 00 @ O oo BB = = O
ANUL. 51 (5] 0O 0o ANUL. &30 00 @ M ANUL. &80 8 T ANUL, OO H] D U.‘liJ ANUL. X1 CH] 00 0O

9 (4l @ O 0 29 0 B T @ 49 ) @ o o 69 &+ 31 rC o 8y o 30 I o
ANUL, TAT IBD &) o) ANUL., (A7 LB CT (DD ANUL. CTA) 1B T OO ANUL. T2 7B T DS ANUL, TAL [B) ‘Ch i

10 @ = oo 30 m E ey o 50 @ ™ @ m 70 = @ © 0o | 90 m m m o
ANUL. 2] 20 O 0 ANUL. (23 (1 O3 itﬂ ANUL. (2] (B 2 0O ANUL. &) B @™ @ ANUL, (X1 8 @ [:D:]"

11 A7 T8B! C1 ra 31 & B LoDy 51 & [Bl fTC i 71 2V Bl T g1 (a3 B I oing
ANUL. CA: (B (T (D ANUL. LK} TB3 (81 D ANUL. TE 080 (G ANUL. (A3 TEY D) (o ANUL. 1A: (B G T

12 m 00 o e 32 m me O 50 0 m OO W 72 |0 m @@ 92 @ o m m
ANUL. (2] 3 D IO E_D‘QEEED[DJ ANUL, (B 0 [ [mJ ‘ﬂL@E{EE ANUL.EEEH;E]EE]J

13 A {B) T3] !l." 33 W BD C) D B3 A1 0B T oMo 73 A3 M8 (C7 D) —63 r:y ?EI—\:I;
ANUL. TAY BT ) 6 ANUL. &) TR) Gl oo ANUL, L&) By (G7 D ANUL. A, (B T D] ANUL. TAY TBT €0y

14 B @ © @ 34 [n:nl -3l usx] 5 @ @D @ m 74 3 @ O 0D 94 @ = oo m
ANUL O [E) (@ m ANUL. 50 (5 () (@ ANUL. R [ED (D (o ANUL. T (B3 OO [ ANUL, D 09 [0 m

15 7 0 o e 35 o0 g @ 55 % El T3 75 A w1 o o 95 1 () o Lo
ANUL. [A LB] D T ANUL. (&1 [B) TCJ l;_D’ ANUL, CA) [8) GO T ANUL, 20 B o} b ANUL. CAT [BD (L5 o

16 @ m o 3B EImE oD 56 0 rE ) m (76 @ @ @ @ 96 @ m o o
ANUL. 2] B O3 o ANUL. T&3 [H] @D 00 ANUL R (B @ 04 ANUL, 27 8] OO (1D ANUL. 8 (] O

17 & H O[T 37 e (By (T 57 L& B3 TY ol 7 &1 B o 97 &) i3 o
ANUL. LA iBY (€D D ANUL. [Z) [8) 20 ) ANUL. ) TED TG ANUL. (A [EJ (53 (o ANUL. TA) BT LCD (D)

18 M m e o 38 m = o 58 @ M 0 oo 78 @ m m m (o8 @ = @ m
ANUL. (D 06 @O m ANUL, D OHD OO0 OO ANUL. O 0D @0 (m ANUL. (2D (EJ 0D 0D ANUL 21 () 00

19 A TED Bl OO 39 @& 8T @ I B9 &1 B: (T3 O 79 &1 (B [T] H 9o Rl OHD (Lom
ANUL. [A) TE3 00 oo ANUL. A BT T1 oo ANUL. (&) B1 T MO ANUL. LAD BD (o oo ANUL TAY (B [C iDd

20 m m m 40 m = 0o e 60 ™ m oo 80 M m ™ m 100 0 @ @ m
ANUL. (5] [ (D) (m ANUL B0 O [0 OO ANUL. C£) O MO (D ANUL, O () (@ (D ANUL 08 0D @ oo

-(No firme este ejercicio ni consigne ninguin otro dato)

FT P o 51 P e e e ome e



NOTA INFORMATIVA DEL TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS
SELECTIVAS DE ACCESO AL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION
GENERAL DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE LA RIOJA CONVOCADAS
POR ORDEN 90/2005, DE 15 DE JULIO, DE LA CONSEJERIA DE
ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y POLITICA LOCAL.

El Tribunal Calificador de las pruebas selectivas de acceso al Cuerpo Auxiliar de Administracién
General informa a los opositores presentados al primer ejercicio de las mismas, que se procede a la
anulacién de la pregunta n° 5, de la primera parte del ejercicio, por lo que se hace publica una nueva
relacion de aprobados del primer ejercicio, de las referidas pruebas, que anula la anterior relacién de
aprobados.

Logrofio, 14 de diciembre de 2005
LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL

%A
EL PRESIDENTE

Garcia




